

Piła, dn. 19.07.2021 roku

FZP.I-241/31/21

Wszyscy uczestnicy postępowania

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pod nazwą:
„SYSTEMY DO LECZENIA NIETRZYMANIA MOCZU I SIATKI GINEKOLOGICZNE”.

Szpital Specjalistyczny w Pile im. Stanisława Staszica, zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2019 poz. 2019), udziela wyjaśnień do treści SWZ:

Pytanie nr 1

Zadanie 1

Czy Zamawiający dopuści zestaw jednorazowy zawierający taśmę o szerokości 13 mm? Pozostałe parametry pozostają bez zmian. Oferowany zestaw jest od lat stosowany w leczeniu nietrzymania moczu pacjentek Państwa szpitala.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści w Zadaniu 1:

taśmę do operacyjnego leczenia nietrzymania moczu u kobiet TOT, polipropylenową, monofilamentową, z plastikową osłonką na taśmie, jednorodną, niewchłaniającą, o długości 45 cm, szerokości 1,1 cm, porowatości min. 250 µm, grubości taśmy 0,33 mm, gramaturze 48 g/m², wytrzymałości 70 N/cm, brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami, wykonaną w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca),

oraz

2 szt. igły wielorazowego użytku, spiralnych, komplet: prawa + lewa, ze stali chirurgicznej, z metalową rękojeścią, o średnicy 4 mm, do implantacji z dostępu przez otwory zasłonięte?

Uzasadnienie.

Dopuszczenie naszych produktów umożliwi uczestnictwo w w/w przetargu, podniesie konkurencyjność postępowania i pozwoli Państwu na wybór rzeczywiście najkorzystniejszej oferty.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści w Zadaniu 2:

taśmę do operacyjnego leczenia nietrzymania moczu u kobiet TVT, polipropylenową, monofilamentową, z plastikową osłonką na taśmie, jednorodną, niewchłaniającą, o długości 45 cm, szerokości 1,1 cm, grubości taśmy 0,33 mm, gramaturze 48 g/m², wytrzymałości 70 N/cm, brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami, wykonaną w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca)

oraz

1 szt. igły wielorazowego użytku, ze stali chirurgicznej, o średnicy 4 mm, nie połączonej z igłami do implantacji załonowej?

Uzasadnienie.

Dopuszczenie naszych produktów umożliwi uczestnictwo w w/w przetargu, podniesie konkurencyjność postępowania i pozwoli Państwu na wybór rzeczywiście najkorzystniejszej oferty.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. Zgodnie z SWZ.